
2006年注册税务师考试习题及答案（二） PDF转换可能丢失

图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/79/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E6_B3_A8_c46_79564.htm 一、单项选择题1、能反映企业财

务状况和经营成果变化趋势的分析方法是（ ） A、比较分析

法B、比率分析法C、趋势分析法D、因果分析法正确答案:C

解析:见教材25页。趋势分析法是利用会计报表等提供的数据

资料，将各期实际指标与历史指标进行定基对比和环比对比

，揭示企业财务状况和经营成果变化趋势的一种分析方法。2

、采用宽松信用政策，以赊销为主的企业，其流动比率（ ）

那些以现金销售为主的企业。 A、高于B、低于C、相等D、

无法比较正确答案:A解析:采用宽松政策，以赊销为主的企业

，应收账款就会较多，因此，流动比率高于那些以现金销售

为主的企业。3、权益乘数表示企业的负债程度，权益乘数越

高表示企业负债（ ） A、越低B、越高C、不确定D、没有关

系正确答案:B解析:见教材25页。权益乘数反映所有者权益同

企业总资产的关系，它主要受资产负债率的影响。负债比例

越大，权益乘数就高，说明企业有较高的负债程度，既可能

给企业带来较多的杠杆利益，也可能带来较大的财务风险。4

、在企业资产总额一定的条件下，速动资产过多就会使企业

（ ） A、增加企业的机会成本B、降低企业的机会成本C、增

加企业的财务风险D、降低企业的财务风险正确答案:A解析:

速动资产过多，说明企业现金和应收账款多，所以机会成本

增加。5、一般的，负债增加会导致实收资本利润率（ ） A、

下降B、上升C、不确定D、没关系正确答案:B解析:见教材22

页。影响实收资本利润率的因素除了包括影响净利润的各项



因素外，企业的负债规模也对它有一定的影响。一般的，负

债增加会导致实收资本利润率上升。6、一般来说，已获利息

倍数应（ ） A、大于1B、小于1C、等于1D、等于0正确答

案:A解析:一般来说，已获利息倍数应大于1。这项指标越大，

说明支付债务利息的能力越强。7、产权比率越高，说明（ 

） A、说明企业偿还长期债务的能力越强B、说明企业偿还长

期债务的能力越弱C、说明企业偿还短期债务的能力越强D、

说明企业偿还短期债务的能力越弱正确答案:B解析:见教材20

页。产权比率也是衡量企业长期偿债能力的指标，产权比率

越高，说明企业偿还长期债务的能力越弱。8、产权比率与权

益乘数的关系是（ ） A、产权比率×权益乘数=1B、权益乘

数=1/（1-产权比率）C、权益乘数=（1 产权比率）/产权比

率D、权益乘数=1 产权比率正确答案解析:见教材20页、24页

。产权比率=负债总额/所有者权益，权益乘数=资产总额/所

有者权益，权益乘数=1 产权比率=1 负债总额/所有者权益=资

产总额/所有者权益9、在杜邦分析体系中，假设其他情况相

同，下列说法中错误的是（ ） A、权益乘数大，则财务风险

大B、权益乘数大，则净资产收益率大C、权益乘数等于产权

比率加1D、权益乘数大，则资产净利率大正确答案解析:见教

材25页。负债比例越大，权益乘数越高，说明企业有较高的

负债程度，既可能给企业带来较多的杠杆利益，也可能带来

较大的财务风险。权益乘数=资产/所有者权益=产权比率 1=1/

（1-资产负债率）10、企业债权人最关心的问题是（ ） A、

企业是否依法纳税B、企业的获利能力C、企业资产能否及时

变现以及偿债能力D、企业的财务状况和经营成果正确答

案:C解析:见教材14页。企业是否依法纳税是国家宏观调控和



监管部门关心的问题。企业资产能否及时变现以及偿债能力

才是企业债权人最关心的问题。 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


